

按照赛程,欧洲五大联赛基本要到5月份才能结束,到时各个联赛的冠军也会相继出炉。不过,今年有些例外,还不到3月底,几大联赛的冠军就初露端倪。北京时间昨晚,曼联、拜仁、尤文图斯在分别取胜后,分别扩大了在英超、德甲和意甲的领先优势。唯一不同的是西甲豪门皇马,虽然逆转取得一场大胜,但仍落后少赛一场的巴塞罗那10分。

江锐 整理

# 欧洲豪门上演“一骑绝尘”

## 英超:曼联领先15分

此长彼消!就在曼城队意外败给埃弗顿队后几小时,曼联队在老特拉福德球场,很职业地以1:0的比分击败雷丁队如愿拿下三分,这意味着红魔在还剩下9场比赛的情况下已经确立了卫冕冠军,也是同城死敌曼城多15个积分的优势。

就目前来看,曼联队只要在剩余9轮比赛中拿到13分即可如愿,因为届时红魔的积分将达到87分,而曼城队即使剩余9场全胜,最终积分也不过才86分,但实际上对于红魔来说可能并不需要抢下那么多分数。

因为如果曼联队在3月30日战胜桑德兰队,而同一天曼城队在主场不慎翻船败给纽卡斯尔的话,那么两队分差就会拉大到18分,然后4月8日曼联若能够在主场再拿下德比战的话,两队的差距就将进一步扩大到21分,而此时联赛也只剩下7战,这意味着在理论层面,曼联队最快可以在4月14日客场面对斯托克城时,便收下俱乐部的第20个顶级联赛冠军头衔。

## 德甲:拜仁领先20分

3月17日,德甲第26轮开战,拜仁客场2:1力擒排名第3的勒沃库森,将德甲冬歇后连胜纪录增至9场。

本赛季拜仁表现出色,不仅在联赛中一骑绝尘,更是在不断地打破德甲历史上一个又一个的纪录。在客场2:1战胜勒沃库森后,拜仁再次创

造新的纪录,而且距离刷新更多的德甲纪录又前进了一步。本场比赛取得胜利后,本赛季德甲客场取得了12场胜利的拜仁刷新历史纪录。而目前在积分榜上领先第二名多特蒙德20分的拜仁,也有望在3月份便赢得联赛冠军,创造德甲最快夺冠纪录。

## 意甲:尤文领先12分

北京时间3月17日凌晨,2012-2013赛季意大利足球甲级联赛第29轮全面打响,尤文图斯客场挑战博洛尼亚。经过90分钟的激战,最

终尤文图斯客场凭借武齐尼奇的传射和马尔基西奥的进球2:0战胜博洛尼亚,暂时将积分的领先优势扩大到12分。

## 西甲:皇马落后10分

北京时间3月17日,2012-2013赛季西班牙足球甲级联赛第28轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场5:2取胜马洛卡,皇

马在比赛中两度落后,伊瓜因梅开二度,C-罗纳尔多、摩德里奇和本泽马各入一球。皇马取得联赛6连胜,不过仍落后少赛一场的巴塞罗那10分。



## 没落英超 何时清醒?

张华玮

英超第30轮,曼联主场小胜雷丁,1:0,6连胜,领先积分榜第二名曼城15分,这个赛季的英超冠军恐怕也就这样了。虽然还有很多球迷津津乐道地分析:“英超节奏快,是五大联赛中最好看的。”但谁也无法否认,英超在欧冠战场的没落,已经让自己欧洲五大联赛的身份有些尴尬了。

欧冠八强,英超彻底沦为看客,而事实上最要命的是,英超联赛的分级愈发明显,积分榜靠后的球队,根本无法挑战靠前球队的地位。曼联和曼城,英超如今就是这两支球队的天下。曼城本赛季缺乏凝聚力,大牌们形和神散,打出这样的战绩,也算情理之中。

至于曼城的老大哥曼联,在联赛中倒是一帆风顺,无人能挡,可它本身一样问题多多。夏天,孤注一掷签下范佩西,结果导致红魔防守型中场球员的缺失。曼联的球看着好看,经常率先丢球,再疯狂逆转,这在英超赛场,成就了传奇。到欧洲战场,却给曼联贴上了“伪强队”的标签。

英超怎么了?认上死理,非走明星文化的英伦诸强,早已把团队和谐抛之脑后。上赛季欧冠赛场,英伦球队的表现一样糟糕,直到意大利教练迪马特奥专注于防守阵型,率切尔西逆势夺冠。但好景不长,阿布拉莫维奇坚持放弃这套冠军模板,转而尝试为球队招揽尽可能多的进攻组织者。

招揽伟大球员,以放弃打造一支伟大球队为代价。英超豪门或许拥有让世界羡慕的阵容,却一样拥有让世界摸不清的战术体系,又或者,他们根本没有体系。

什么时候英超豪强才会重新觉悟?伟大的球队,绝不是一支伟大球员叠加的球队,各司其职,核心明确,形成合力,才能让成功变得可能。

## 安徽女手热身赛两胜朝鲜

星报讯(记者 江锐) 昨日,安徽女手与朝鲜国家队第二场热身赛在滁州收兵,凭借最后1秒钟的7米球得分,安徽女手以24:23险胜对手,取得本场比赛的胜利。

此次朝鲜女手应邀来安徽训练的同时,也陪同正在备战全运会的安徽女手练兵。结束了在合肥的训练后,两队移师滁州进行两场热身赛。据安徽女手领队张庆介绍,在16日进行的首场比赛中,安徽女手以29:21大胜对手。虽然首场大胜,但第二场比赛安徽队仍派出了全部主力上阵,不过朝鲜队发挥异常出色,尤其是守门员表现神勇,屡屡扑出安徽队的必进球,安徽队则发挥不好,双方失误都很多。比赛将结束时双方战成23:23,最后时刻安徽队获得7米球机会,并将比分锁定为24:23,险胜对手。

## 丁俊晖第五次“轰出”满分

星报综合消息 北京时间昨晚,2013年世界斯诺克PTC总决赛结束1/4决赛的争夺,中国军团一喜一忧,丁俊晖4:3险胜艾伦挺进4强,还打出个人职业生涯第5杆147分,而傅家俊发挥欠佳,1:4输给汤姆·福德无缘4强。

此役丁俊晖首局就先声夺人,完成个人职业生涯第五杆147分,成为历史上继亨德利、奥沙利文和希金斯后,能够打出五杆满分的第四人,是整个80后球手的总和。

“我今天表现真的很疯狂,首局就能够完成满分,我仅在一个走位上出现小失误,当时白球贴到边库,我只能冒险进攻红球中袋。”赛后丁俊晖表示,“我当时就认定这是一个打147的好机会,抢4的比赛需要把握任何的机会,来完成高分给对手施加足够的压力。”

能够打出147分,丁俊晖自然很兴奋,“轰出满分的感觉十分完美,我不会太担心明天的半决赛甚至是决赛,会好



好休息然后继续投入战斗。”

输球后的艾伦对比赛失利的原因也有着清醒的认识:“整场比赛我只打丢了几个球,但对于这场比赛而言,这样的失误已经算很多,我的安全球做得不好,丁俊晖的连续得分能力令人难以置信,这也是丁俊晖击败我的关键所在,以后我会尽量弥补自己的这一缺点。虽然我之前从没梦想过拿下背靠

背冠军,但输球总的来说还是很遗憾的事,毕竟2013年我的状态其实很不错。”

面对艾伦,丁俊晖4:3取胜又轰出三杆破百,本届PTC总决赛他已经打出七杆破百的纪录。本届总决赛147分的滚动奖金为1000英镑,连同2000英镑的单杆最高奖,丁俊晖最多可以得到3000英镑的满分奖金。

## F1 澳大利亚站莱科宁夺冠

星报讯(杨杨) 3月17日,2013F1揭幕站——澳大利亚大奖赛结束。路特斯车手莱科宁从第七位发车夺冠,两位采用两停的车手阿隆索和维泰尔分获亚军,首次代表梅赛德斯出赛的汉密尔顿获得第五。